(T) TISCO

TAIGANG RIBAO

第 11670期

国内统一连续出版物号: CN 14-0047

2019年12月23日 星期一

农历己亥年十一月廿八

奋进新征程 展现新气象 实 现 新 发 展

质量立国 品牌强国

太钢登榜人民日报"中国品牌发展指数 100 榜单"

本报讯(通讯员 杨毅)12月 18日,由人民日报社主办的第五 届中国品牌论坛在北京隆重开 幕。本届论坛以"质量立国、品 牌强国"为主题。会上,人民日 报发布了"中国品牌发展指数 100榜单",太钢以731.92的综合 指数位列榜单第83位。该榜单 共有宝武集团、鞍钢、马钢和太 钢四家钢铁企业上榜。

太钢作为全球不锈钢行业 领军企业,具备年产1200万吨 钢(其中460万吨不锈钢)的能 力。太钢瞄准"高精尖缺",勇 敢肩负起"国家级创新团队"的 责任与担当,自觉把创新的"国 家意志"转变为企业行动,不断

工艺制造技术和绿色发展技术 为代表的一大批重大科技成 果,形成了以不锈钢、冷轧硅 钢、铁路用钢、高强韧系列钢材 为主的高效节能长寿型产品集 群。特别是首发、首创的"手撕 钢"、港珠澳大桥用双相不锈 钢、第四代核电用不锈钢等独 有的、领先的特色高端产品,进 一步提升了公司竞争力和品牌 影响力。

人民日报"中国品牌发展指 "是以推动中国经济高质量发 展为基本出发点,从促进品牌经 济的维度对中国企业乃至国家 竞争力进行的量化评价,是衡量

开发出以高端特色材料、先进 社会美好生活发展水平和高质 量发展能力的综合统计测度,既 反映中国品牌经济发展的宏观 趋势性指数,也是反映中国品牌 经济发展微观主体竞争力的结 构性指数。

> 这次发布的100家企业指 数,基准日定为2018年11月1 日至2019年10月31日,首期发 布100个企业品牌指数数值。针 对"创新引领、综合实力、市场认 同、盈利能力、社会责任和用户 美誉"六个维度的结果性指标对 企业品牌创新能力进行评价。 本次收录样本范围以系统性、可 测量、大范围、可持续的原则,共 收录21442家企业。

尖山铁 矿不断强化 安全管理,通 过认真组织 召开班前会. 让职工对班 前、班中、班 后工作做到 心中有数,确 保按标作业、 安全生产 图为班前会 场景。

郭旭壮 摄

才

峚

办

基

层

才

培

班



如何将党建优势转化为生 产优势? 焦化厂运焦作业区抓 支部"三基建设",强支部"三化 ,将党建与生产、安全、环 保等工作高度融合,通过支部引 领、党小组攻关、党员带头示范, 充分发挥了支部战斗堡垒作用, 取得了党建工作与生产经营建 设双丰收的良好成绩。

生活无情人有情,支部针对 性开展的帮扶活动,使职工及家 属感受到了组织的温暖,强化了 支部团结群众的核心作用。 2019年3月份,职工老马的儿 子、岳母接连因病去世,操办丧 事时其妻子又病倒住院接受手 术治疗,一连串的事件对他的思 想打击相当大,支委多次到家中 及医院进行慰问并和他思想交 流进行开导,重点进行人员关 注。目前该同志已逐渐走出痛 苦的阴影,日常也有了笑容,工 作更加积极主动。6月份,运焦 作业区职工老刘检查发现患有 脑垂体瘤,妻子无业,孩子上高 中,巨额治疗花费使其思想包袱

本报讯(通讯员 柴巍)今年以来,不锈冷 轧厂党委认真贯彻落实公司要求,坚持党建 引领,紧密围绕中心工作,以管理创新为抓 手,加快推动企业的高质量发展,主要指标 取得可喜讲来。

对照全面预算指标,该厂党委组织广大 管理和技术岗位党员,坚持问题导向,对标 一流,学习借鉴先进单位好思路、好方法、好 经验,持续实现品种结构不断优化,市场化 利润不断提升。

围绕效率提升,该厂党委在管理上大胆 革新,制定了党员领导干部深入现场"双百 计划"、党员技术人员"一人一题"质量攻关 等一系列针对性制度,形成了干部职工人人 身上有指标,人人身上有担当的浓厚氛围; 重新整合原料线机组资源,对管理及技术力 量合理分配,作业区从原来的20个精简到 16个,使热线机组运营效率提高10%,质量 问题减少34%;对3号热线生产双相钢通过 调整工艺以及开发盐酸酸洗工艺,有效提高 了机组效率。

该厂党委严把质量关,以重点产品为切 入点,努力在做精和精做上下功夫,持续提 升客户满意度,市场占有率不断提高。以罐 箱用钢为例,解决了长期困扰用户的鼓包问 题;在提升满意度上,持续做好"一户一标" 工作,不断提高市场竞争力。该厂精准辨识 客户需求,准确转化检验标准及把握产品特 性,客户满意度显著提高。

该厂负责人表示,2019年即将收官, 2020年工作已经进入准备阶段。不锈冷轧 厂将继续以创品牌、增品种、提品质、降成本 为重点,不断提高效率,为实现新时代太钢 高质量发展贡献力量,以实际行动向公司党 代会献礼。

以实际行动向党代会献礼

本报讯(通讯员 牛玉凤 成涛)近日,"太 钢第42期基层团干部培训班"开班,培训内容 有理论学习、研讨交流、团建活动、素质拓展、 红色教育等,培训载体丰富,培训效果突出,

为提升团干部综合素质,加强团干部履职能 力奠定坚实基础。 此次培训的目的在于深入学习贯彻习近

平新时代中国特色社会主义思想,在巩固太 钢"不忘初心、牢记使命"主题教育成果,全面 夯实太钢共青团基层基础,增强团组织的凝 聚力和战斗力上持续发力。公司团委要求, 要强化理论武装,高扬理想旗帜,做政治上、 党性上、理论上坚定的团干部;要锤炼优良作 风,提高综合素质,做脚力、眼力、脑力、笔力 都跟得上的团干部;要弘扬担当精神,心系广 大青年,做青年想得起、找得到、信得过的团 干部。

参加培训的团干部纷纷表示,通过此次 培训,进一步增强了思想政治素养,提升了综 合业务水平,对下一步如何更好地开展团的 工作、更好地做好青年工作有了更深层次的 思考和认识,将切实把本次培训所学知识吸 收转化为具体工作实践举措,团结带领广大 团员青年奋发进取、务实创新、履职尽责、担 当作为,为实现公司高质量发展贡献青春、智 慧和力量。

夯实"三化"建设 突出党建引领功能

—焦化厂运焦作业区党建工作小记

本报记者 孙敬 通讯员 秦霞

重。支部了解到情况后主动对 其进行开导,多次到医院及家中 慰问,积极与厂工会反馈情况为 其申请救助,有效缓解了他因病 治疗巨额花费的经济压力。老 刘手术治疗成功,目前已提前返

支部征集凝炼出"不讲条 件、认真执行"的运焦文化理 念。通过文化引领,形成优者 更优、落后者奋进的良好学习、 工作氛围。结合"改革创新、奋 发有为"大讨论,支部组织两次

"现场整治、环保达标"党员先 锋行主题党日活动,党员带头 进行现场垃圾清理、道路清扫、 除尘滤袋清理等5S整治工作, 为职工群众起到了良好的示范 引领作用。在"不忘初心、牢记 使命"主题教育中,党员认真践 行承诺,转变思想和工作作风, 挂牌解决职工提出意见、建议 27 项。干法熄焦是高风险生产 作业,对操作人员的技能要求 很高。

(下转第三版)

加强"三基建设"提升党建水平